

БАШНЯ СТРАЖИ

И Въстник
Присутствія Христа



Вы-
свиде-
тели Мон,
говорит Гегова,
что Я-Бог
Исаия 43:12

“СТОРОЖ! СКОЛЬКО НОЧИ”
Исаии 21:11

The Watchtower and Herald of Christ's Presence
Bashnia Strazhy (Russian Edition) Monthly

VOL. LX МЕСЯЧНИК № 2

Февраль (Februari) 1939

ОГЛАВЛЕНИЕ

Наполняйте землю (Прод. 1 части)	19
Наполняйте землю (Часть 2)	24
Наполняйте землю (Прод. 2 части)	29
Вкратце	33
“Любители праведности”	18
Годовая книга на 1939 год	18
Кончилась ли ваша подписка	18

BASHNIA STBAZHY, Russian Monthly
Издается ежемесячно
WATCH TOWER BIBLE & TRACT SOCIETY
117 Adams Street - Brooklyn, N. Y., U. S. A.
OFFICERS
J. F. RUTHERFORD President W. E. VAN AMBCRCH Secretary

“И все сыновья твои будут научены Господом, и великий мир будет у сыновей твоих”. – Исаия 51:13.

СВЯЩЕННОЕ ПИСАНИЕ ЯСНО УЧИТ:

ЧТО ИЕГОВА один есть только истинный Бог, от вековечности до вечности, Творец неба и земли и податель жизни ко Его твари; что Логос был началом Его созидания в Его деятельным Слугой во деле сотворения всякой вещи; что Логос ныне является Господом Иисусом Христом в славе, облеченный всякою властью на небе и на земле, и главный исполнитель вол и решений Иеговы.

ЧТО БОГ сотворил землю для человека, что Он создал совершенно нового человека для земли и поместил его на ней; что человек самовольно ослушался Божьего закона за что и был приговорен к смерти; что вследствие злого поступка Адама все люди рождены грешниками без права на жизнь.

ЧТО ИИСУС был сотворен человеком, и что человек Иисус претерпел смерть, дабы воспроизвести искупительную, или избавительную цену для всего человеческого рода: Что Бог воскресил Иисуса Божественно, и превознес Его в небе выше всякой твари и выше всякого имени, и Он облек Его всякою властью к авторитетности.

ЧТО ОРГАНИЗАЦИЯ ИЕГОВЫ называется Сионом, и что Христос Иисус является Главоначальником ее и правым Царем мира; что помазанные и верные последователи Христа Иисуса суть сыновья, или дети Сиона, члены организации Иеговы, и являются Его свидетелями преимуществом которых есть, чтоб свидетельствовать о превосходстве Иеговы, возвещать Его намерение по отношению к человеческому роду, как выражено в Библии, и чтоб свидетельствовать о плодах царства пред всеми, которые желают слушать.

ЧТО МИР окончился, и что Господь Иисус Христос был поставлен Иеговой на Его престоле авторитетности, что Он низверг Сатану с неба, и что продолжает воздвижение Божьего царства на земле.

ЧТО УТЕШЕНИЕ и благословения людей на земле могут притти только со и через царство под Христом, которое теперь и началось; что ближайшее великое Господне явление есть разрушение сатанинской организации и воздвижение справедливости на земле, и что все послушающиеся под царством Его справедливым законам будут возстановлены и жить будут на земле во веки.

ЕЯ МИССИЯ

ТОТ журнал издается в том намерении, чтоб дать возможность людям познать Иегову Бога и Его намерения, каковые есть выражены в Библии. Этот журнал печатает Библейские наставления, особенно предназначенными для содействования свидетелям Иеговы. Этот журнал приготавляет для его читателей систематическое исследование Библии и предоставляет помощь в этаком исследовании иной Библейской литературы. Этот журнал печатает соответственный материал для передачи его по радио и для иных средств публичного обучения Священного Писания.

Этот журнал строго придерживается Библии как к авторитету для его речей. Он совершенно свободен и вне какой бы то ни было партий, секты, или другой какой-либо мирской организации. Он всецело и беспрекословно за царство Иеговы Бога под Христом Его Возлюбленного Царя. Он не догматичен, он приглашает ко тщательному и критическому испытанию его содержания во свете Священного Писания. Этот журнал не вдается в ссоры, и его страницы не открыты для самоличных целей.

Цена годовой подписки: •

В Соединенные Штаты \$1.00; В Канаде и в другие страны:
\$ 1.50; В Велико-Британии, Австралии и в Южной Африке 7 ш. Американские денежные переводы должны быть чеком Експресса, или почтовым денежным переводом ("моне ордер"), или же банковским чеком. Канадские, Британские, Южно-Африканские и Австралийские денежные переводы должны отсылаться прямо к конторам отделения. Денежные переводы из иных стран, которые тут не упомянуты, должны быть направлены в Бруклинскую контору только Международным, или Интернациональным денежным переводом (моне ордер).

Иностранные конторы Башни Стражи:

*British 44 Craven Terrace. London. V. 2. Encland
Canadian 40 Irwin Avenue, Toronto, Ontario, Canada
Australia 7 Beresford Bond. Strathfield, N. S. W., Australia
African Boston House. Cape Town, South Africa*

Во всех случаях просим снестись с Обществом.

(Этот журнал переводится на несколько языков)

Все искренние исследователи Библии, которые вследствие слабости, бедности или же несчастья суть не в состоянии уплатить подписную цену, могут получить этот журнал "БАШНЯ СТРАЖИ" бесплатно на основаниях письменного прошения раз в год к издателям, пояснив причину такого прошения. Мы рады таким образом вспомоществовать нуждающимся, но письменное прошение раз ежегодно требуется Почтовыми правилами.

ОТМЕТКА К ПОДПИСЧИКАМ: Признание новой или возобновляющей подписки будет прислано только в случае требования. По случаю требования изменения адреса, то это может быть напечатано на наклейке, или ярлыке в течение одного месяца. Возобновляющий подписочный бланк (имеющий отметку окончание срока) будет прислан с журналом на месяц раньше до истечения срока подписки.

Yearly subscription prict. \$1.00: Canada and foreign. \$1.50.
Entered as second-class matter July 9, 1924, at the post office at
Brooklyn, N. Y., under the Act of March 3, 1879.

“ЛЮБИТЕЛИ ПРАВЕДНОСТИ”

Это имя объявляет период свидетельства, который охватывает целый месяц февраль. Те из помазанного остатка Иеговы и их соратников, изображенные через Давида и Ионатана, будучи любителями праведности Бога, будут радоваться в предложении стараний в службе Вахтовер Кампании, которой февраль месяц является частью. Чтобы постараться уделить больше времени в поле труда, или в первый раз выйти на поле труда, это требует от всех внимательного планирования. Если кто-то из новых читателей желает стать вестником, пускай обратится к нашей лояльной группе, или напрямую в это бюро. В конце периода работы, ваш аккуратный рапорт должен быть выслан в это бюро.

ГОДОВАЯ КНИГА НА 1939 ГОД.

Годовая книга на 1939 год составляет не только обширное описание мирового движения свидетелей Иеговы на протяжении минувшего года служения, который является очень интересным, касаясь и вдохновляя всех, а также подает широкий обзор информации относительно роста работы и тому подобное. Следовательно, эта книга является очень удобной и нужной для всех активных вестников как часовей справочник. Вся собранная информация, которая помещена в этой книге, была приготовлена президентом

Общества. В частности в этой книге находится его комментарий на годовой текст 1939 года, как и тексты и комментарии на них на каждый день в году. Эти дневные комментарии взятые с прошлогодних номеров Башни Стражи. Каждый активный вестник царства и все ищущие дорогу в Сион должны постараться о приобретении этой книги на новый год. Малое издание этой книги обходится дороже в печатании, поэтому надо пожертвовать 50 центов за одну копию. Обязательно окружные служители должны прислать общий ордер для всех членов собрания.

ОКОНЧИЛАСЬ ЛИ ВАША ПОДПИСКА?

Для пользы подписчиков "Башни Стражи" здесь хотим напомнить, и этим объяснить, что всякая подписка выходит автоматически. Машина, которая печатает адреса есть так устроена, что когда подписка кончается, тогда она выпадает из списка автоматически. За месяц перед окончанием подписки высыпаем предупреждение. При окончании подписки на чужих языках, высыпаем извещение с последним намером. Квитанцию за полученную подписку на журнал и также карточку о возобновлении подписки то ли новой, или возобновленной мы не высыпаем, разве что об этом попросят.

БАШНЯ СТРАЖИ И ВЕСТИК ПРИСУТСТВИЯ ХРИСТА

VOL. LX

Декабрь, 1938

№ 2

“НАПОЛНЯЙТЕ ЗЕМЛЮ”

(Перевод с украинской “Башни Стражи” с февраля, 1939 года)

“Плодитесь и размножайтесь, и наполняйте землю”. – Бытие 1:28

(Продолжение 1-ой части)

Сыновья Ноа родились после того, как Ной речь и противостоять Богу Иегове. Он знал, что Иегова был 500 лет возраста. (Бытие 5:32; 6:9,10) Эти гово да приказ Адаму размножаться и “наполнить три сыновья Ноа представляли класс людей, которые землю” и что Бог заявил, что Его намерение будет выполнено. Дьявол пришел к заключению, что он “другие овцы”, или Ионадавы, которые составляют сможет помешать выполнению намерения Бога. Христос, прообразный Ной, является “Отцом вече- однако некоторые из потомков Адама сохранили ности”. (Исаии 9:16), который даст жизнь послуш- свою целостность к Богу, и это включало Авеля, ным из рода человеческого, ибо Он является актив- Еноха и Ноа. Чтобы достичь своего злого намеренияным представителем Иеговы. Сыновья Ноа родились Дьявол начал разращать весь род человеческий, и в коротком времени перед потопом; так и Больший для этой цели он побуждал ангелов материализиро- Ноа, Иисус Христос, в коротком времени перед Ар- ваться в человеческую форму и брать себе человеческого магеддоном приведет “другие овцы” или Ионадавы, ческие жены и таким образом устранить человеческое множество. Сыновья которых составляют “великое множество”. Сыновья ких мужчин и создать людей, которые взбунтуются Ноа родились в коротком времени перед концом против Бога. Вне сомнения, что Дьявол старался мира в то время, так и теперь Ионадавы пришли в таким образом побудить всех ангелов встать против конца этого “злого мира”, и они должны быть воз- Бога, надеясь разбудить гнев Божий, привести к рождены через Иисуса Христа. Как прошло много уничтожению всего рода человеческого и обратить времени после рождения Ноа, пока его сыновья ро- всех ангелов против Всемогущего. Казалось, что дились, так и много времени прошло со дня рожде- дьявольский план был достаточно успешным отношения “человека” Иисуса от рождения или прихода сительно выполнения его намерения. Если бы Дья- Ионадавов, которые стали возрождены. Эти вещи вол смог достичь этого, тогда он бы считал себя за были написаны давно перед тем, для утешения, мира всемогущего, и этим он бы принес большое пренебрежение тех, которые теперь находятся на земле и реже на имя Бога Иеговы, и помешал бы Богу в любят праведность и ненавидят беззаконие. Это выполнению Его намерений. Следствием этого дальнего показывает любовь и милость Иеговы, кото- вольского плана было, что почти весь род человеческий Он дал тем, которые любят и слушают Его. Ие- кий стал испорченным. (Бытие 6:12) Ной во все времена теперь приказывает провозглашать эти истины мена сохранял свою целостность к Богу, и Ной и его для выгода Ионадавов, и для помазанников, и это семья были единственными в то время на земле, являются привилегией и задачей всех таких внима- которые были верны Богу. Тот приказ, данный сократально изучать эти истины, понять их, и слушать вершенному человеку Адаму, может быть выполнен Господа, поскольку Он показывает им истинный лишь людьми, которые находятся в полной гармонии. Царство пришло, и не только образные сыновья Ноа теперь ценят их привилегию узнать это пар- должны быть очищены, пока намерение Бога могло ство и его благословения для послушных из рода быть выполнено. Земля, будучи полна нечестивых человеческого, но и Ионадавы так же ценят факт, людей, кроме Ноа и его семьи, и Бог сказал Ною: “И что это их привилегия и задача приложить все воз- сказал Бог Ною: Конец всякой плоти пришел пред можные усилия для поддержания интересов царства Мое, ибо земля наполнилась от них злодеяниями и делать это всей их силой и всем, что они имеют. ми; и вот, Я истреблю их с земли. И вот, Я наведу на Они показывают их веру и послушание через иск- землю потоп водный, чтобы истребить всякую плоть, ренное присоединение к остатку верных или ног в которой есть дух жизни, под небесами; все, что есть членов Христа в провозглашении Царя и Его царства на земле, лишится жизни. Но с тобою Я поставлю завет Мой, и войдешь в ковчег ты, и сыновья твои, и жена твоя, и жены сынов твоих с тобою”. – Бытие 6:13,17,18

ПОЧЕМУ ПРИШЕЛ ПОТОП

15 Дьявол поставил себя равным или выше Бога Иеговы, и выдумал разные планы, чтобы пренеб-

16 Потоп должен был помешать сатанскому плану испортить все творения на земле. Следовательно

это четко показывает, что главной целью потопа количеству людей родиться на земле, жить какой-то было оправдание имени Иеговы и поддержание Его период времени и умереть, и таким образом полу- слова. В близкой связи с этой главной целью были читать достаточное число людей, воскресить, привести дела рода человеческого, что значило, испортить са- их к совершенству, и так соответственно наполнить танинский план, чтобы на земле остались некоторые землю и выполнить Божий приказ "наполняйте зем- праведные творения. Очистка нечестивой и испор- лю". Однако такой аргумент не имеет здравого ченой генерации, сохранение на земле только пра- смысла и не поддерживается священными Писания- ведных людей, должно было снова открыть путь к ми. Если приход царства опоздал из-за того, чтобы выполнению приказа Бога "наполняйте землю". дать время на рождение соответствующего числа Иегова оправдывает свое имя своим способом и в свое людей, которые должны были умереть и воскрес- время.

17 Слово Бога заявляет, что Его цель в построении нии этого времени Бог позволил Дьяволу иметь пол-ковчега была, чтобы сохранить жизнь праведных ную свободу портить так много людей, сделать их людей. (Бытие 6:18; 7:3) Построение ковчега, при- безнадежно лукавыми и недостойными воскресения, чинение потопа, и то большое уничтожение, было и поэтому без привилегии восстановления?

открытием в меньшей мере намерения Бога очи- 20 Нечестивый вызов Дьявола, и принятие этого тить землю от всякой несправедливости и сохранить вызова Богом Иеговой, делает этот вопрос вырази-лишь тех, которые любят и слушают Его. Здесь Бог тельным и четким. Дьявол утверждал, что он сможет сделал пророческую драму, представляя способ, в побудить всех людей проклиналь Бога и помешать который Он окончательно выполнит свое намерение всем людям удержать их целостность к Богу, и этим относительно наполнения земли и относительно оп- доказать, что Бог не является Всевышним. (Иство, равдания своего великого имени. Этот пророческий Being) (Иова 2:4-7) Дьявол заявил, что он может по-образ был сделан и записан с той целью, чтобы по- бедить намерение Иеговы "наполнить землю" пра-мочь тем, которые будут жить в конце мира и кото- вед- ными людьми; и чтобы доказать ложь Дьявола рые служат Богу в духе и истине получить правиль- в глазах всех творений, которые будут жить вечно, ное разумение, утешение и надежду. Иегова теперь Бог позволив Дьяволу попробовать свою силу. Бог открывает истины людям, чтобы они могли понять назначил время и позволил Дьяволу идти к пределу эту пророческую картину, и таким образом Он дает времени в своем стремлении доказать свой злой вы-тем, которые любят Его и служат Ему, более четкое зов. Бог заявил, что Он позволит Дьяволу остаться видение Его намерения и принести радость и утеше- при жизни, чтобы Бог в надлежащем времени, как ние в их сердца.

18 Царство Бога Иеговы, под Иисусом Христом, было объявлено по всей земле". (Исход 9: 16, Лисар) Его Возлюбленным Сыном, является Его средством Вот такую причину подают Писания, ради которой для исполнения Его намерения. Следовательно Ной установление царства Бога как-бы опоздало. Рождение представлял Христа, то есть, Иисуса Христа и чле- ние грешных людей, их смерть и воскресение в дос-нов Его тела, их которых состоит царский дом Иего- таточном количестве, чтобы наполнить землю, не вы. Члены семьи Ноя, то есть, сыновья и их жены, имеет ничего общего с задержкой установления это-представляли "других овец", людей доброй воли, го царства. Но уже пришло время, когда Бог Иегова которые показывают верность и посвящение к Богу докажет Дьяволу и всем остальным, что Он являет-Иегове и Его царству под Христом. Потоп и то уни- ся Всевышним, что Его силе никто не может противостоять, и что сразу перед открытием Его безгра-тельные последствия, которые наведет Иегова через ничной силы Бог Иегова приказывает провозгла-Иисуса Христа. Длительный период времени прошел шать Его имя по всей земле, и свидетельство которо-между потопом и пришествием Иисуса Христа, Ца- го дают те верные люди, которых Бог выбрал из ря. Было ли это долгое время задержки пришествия мире ради своего имени. Безусловно большее число царства вызвано разрушением которое принес по- людей, которые жили на земле, были и остаются топ? Нет! Бог не мог опоздать с установлением свое- дерзкими и своевольными и постоянно порочили свя-го царства из-за того, что после потопа осталось тое имя Бога. Будет ли разумно заключить, что они нескользких людей. Бог не опоздал с выполнением воскреснут и будут снова жить на земле и будут своего намерения, но этот длинный период времени иметь что-нибудь общее с выполнением Божествен-от потопа вплоть до прихода Царя и царства дал ного призыва. В Писание о таких говорит: "Они, как полную возможность Дьяволу постараться доказать бессловесные животные, водимые природою, рож- свой злой вызов, и так же возможность для людей денные на уловление и истребление". (2 Петра 2:12; доказать свою целостность к Богу Иегове, и так же Иуды 10) Те, которые презирают имя Бога, не имеют времени на выбирание из среды народов людей для "преимущества перед скотом, потому что все – су-имени Бога, чтобы они несли свидетельство по земле та!" (Екклесиаста 3:19) Бог не дает насилию жизни перед окончательным исполнением этого пророчес- никакому человеку, но напротив, написано "дар кого образа, сделанного во время потопа.

19 Студенты слова Божьего утверждали, что Иего- нашем. Верующий в Сына имеет жизнь вечную, а не ва отложил пришествие своего царства под Иисусом верующий в Сына не увидит жизни, но гнев Божий Христом на длинный период времени, а именно, пребывает на нем". (Римлянам 6:23; Деяния ап. 4:12; 6,000 лет, чтобы дать возможность достаточному Иоанна 3:35,36) Поэтому утверждение, что пришест-

вие царства опоздало потому, чтобы позволить ро- ве, а именно: “Не хочу оставить вас, братия, в невед- диться достаточному количеству людей и “напол- дении, что отцы наши все были под облаком, и все нить землю” во время воскресения; однако такое уг- прошли сквозь море; и все крестились в Моисея в верждение не имеет никакого основания в Писаниях. облаке и в море; и все ели одну и ту же духовную

21 Потоп привел к уничтожению всякой плоти на земле; и все пили одно и то же духовное питие: ибо земле кроме Ноя и его близкой семьи, и тот потоп пили из духовного последующего камня; камень же был выражением гнева Бога Иеговы против тех, был Христос". – 1 Коринфянам 10:1-4

которые испортились на смерть. Хотя против тех людей не был дан приговор смерти, однако они до- го моря и под сенью облака над ними, были таким дали к своему наследственному упадку добровольное образом крещены в Моисея в море и облаке и были пренебрежение и игнорирование слова Божьего и от- защищины от гнева Божьего против египтян, кото- казались слушать его предупреждение, которое Бог рые представляли дьявольскую организацию. Точно послал им через Ноя, и добровольно примкнули к так же те, которые пошли за Ноем в ковчег и оста- Дьяволу презиная имя Всемогущего Бога. Нет ма- лись там, были погружены или окрещены в Ноа. лейшего сомнения, что тот потоп был прообразом на Как Моисей так и Ноа представляли Иисуса Христа, Армагеддон; и Армагеддон со своими всемирными царственную организацию Бога Иеговы. Так и Ио- уничтожающими силами, будет так же выражением надавы в это время погружаются крещением в гнева Бога Иеговы против всех людей, что не только Большого Ноа, Иисуса Христа. Когда они пришли умирают в виду унаследование смерти, но кроме под защиту организации Иисуса Христа, "другие этого они добровольно пошли за Дьяволом и умыши- овцы, теперь нашли убежище, и если они будут на- ленно презирали имя Бога Иеговы и Иисуса Христа. ходиться там и искать праведности и кротости, и Такие сознательно и умышленно пренебрегли и от- пребывать в послушании к Господу, у них есть обе- вергли слово Божье и предупреждение Иеговы, ко- щание освобождения от гнева Бога в Армагеддоне. торое Он посыпает им через своих свидетелей. Потоп Это правда, что Ионадавы не являются членами был прообразом, а Армагеддон со своим большим этой организации, но Бог защищает их через свою уничтожением будет составлять полное выполнение организацию, Главой которой является Иисус Христос. Как Красное море принесло уничтожение дья-

22 Дальше этот прореческий образ показывает вольским представителям, которые преследовали провизию Бога для тех, которые убегают от гнева израильтян, и там у израильтян была защита по Армагеддона, и которые найдут убежище и полную причине их погружения в Моисея; так потоп вод защиту в организации Господа. По приказу Бога Ной уничтожил тех, которые пренебрегали Бога и противостроил ковчег, и в этот ковчег вошел Ной и его вились Ною, а ковчег дал защиту и безопасность от семья и там они были полностью спрятаны, закры- уничтожения, которое принес потоп. К тому крещены и защищены и были в безопасности от уничтожению, которое дало защиту и спасение для одних, ажающей силы потопа, и оставаясь там, они благопо- уничтожение для других, по видимому относятся лучно пережили потоп. Это было символом креще- слова Иоанна, которые он сказал к тем, которые ния, как это указано в священном Писании. (1 Петра пришли к нему креститься, а именно: "Тот (Христос) 3:20,21) В исполнение этой части пророческого об- Идущий за мною сильнее меня; ... Он будет крестить раза, Иисус Христос, Больший чем Ной, но приказу вас Духом Святым и огнем". (Матфея 3:11,12) Кре- Бога, построил столичную организацию Бога Иего- щение "огнем" очевидно относится к огню Армагедды, представленную через ковчег, в которую верные дона, и это крещение принесет уничтожение всей должны погрузиться и спрятаться и полностью от- дьявольской организации, и будет защитой для тех, делиться от дьявольской организации, и поэтому которые найдут убежище в организации Иеговы. они не являются больше частью этого мира. Будучи Этот огонь будет временем скорби, какой мир никог- внутри или под защитой этой организации Иеговы, да не знал, и который никогда не повторится, потому такие верные могут безопасно пережить это время что он полностью уничтожит всех нечестивых.

выражения Божьего гнева в битве Армагеддон. (Со- 25 Вот так можно видеть, что теория всеобщей за- фонии 2:1–4) Все это стало возможным благодаря щиты и спасения является совсем чужой для свя- воскресению Иисуса Христа из мертвых, чтобы Он щенного Писания. Нет ни малейшего сомнения, что мог жить и быть оправдателем Иеговы. Дух Божий всеобщее спасение – это штука или уловка нечести- положил эту истину в ум Петра и он под вдохновени- вого Сатаны, чтобы обмануть и отвернуть людей от ем этого духа писал: "Некогда непокорным ожидали Бога. Гнев Бога, как это он был выражен в потопе, шему их Божию долготерпению, во дни Ноя, во временах был против нечестивых, и от этого гнева праведные мя строения ковчега, в котором немногие, то есть были защищены. Гнев Божий в Армагеддоне будет восемь душ, спаслись от воды. Так и нас ныне подоб- выражен против тех, которые пренебрегают и поро- ное сему образу крещение, не плотской нечистоты чат имя Бога Иеговы, и которые поддерживают омытие, но обещание Богу доброй совести, спасает Дьявола, но Бог даст защиту тем, которые радостно воскресением Иисуса Христа". – 1 Петра 3:20,21 подчиняются и слушают Его, и они найдут прибе-

23 Такая защита была представлена и в то время, жище во Христе Иисусе и никто другой не спасется, когда Израиль переходил через Красное море, про потому что в слове Божьем выразительно написано: что написано в священном Писании для блага людей “Всех нечестивых истребит”. (Псалом 144:20); и на земле, которые теперь живут и служат Богу Иеге- дальше сказано: “Верующий в Сына имеет жизнь

вечную, а не верующий в Сына не увидит жизни, но 1:7–9) Отметили ли падающие воды потопа конец гнев Божий пребывает на нем". – Иоанна 3:35,36

26 Это безусловно значит, что такие люди не воск- выхода Ноя из ковчега также составляло часть про- проснут и что Господь никоим образом не будет ис- роческой драмы?

пользовать их для "наполнения земли". Бог расчис- 30 Ной и его семья были единственными человечес- тил путь и показывает, что Его намерением являет- кими творениями, которые жили в конце потопа, и ся защитить и спасти лишь тех, которые поклоня- они все имели милость и признание Бога. Такие ются ему в духе и истине и которые покажут их лю- жертвы были приятны Иегове: "И обонял Господь бовь к Нему через радостное исполнение Его прика- приятное благоухание". Это несомненно четко отно- зов.

27 Когда уничтожение потопа окончилось, тогда окончания Армагеддона и когда Христос начнет Ной и его семья вышли из ковчега и все вместе при- царствовать в праведности, и поэтому приношение несли жертву для Господа Бога. В то время все жи- жертвы Ноя является дальнейшей частью пророчес- вущие творения примкнули к почитанию Богу Ие- кой драмы. Это случилось в то время, когда Иегова гове, и это было приятно Всевышнему. (Бытие 8:21) повторил приказ "наполняйте землю": "И благосло- Те человеческие творения, которые там стояли, бы- вил Бог Ноя и сынов его и сказал им: Плодитесь и ли упавшими через наследие, над чем они не имели размножайтесь, и наполняйте землю". (Бытие 9:1) контроля, но Адам был совершенный, когда он доб- Божественный приказ не был выполнен, когда был ровольно нарушил Божий закон и был справедливо дан впервые, и потому в этом случае снова повторен осужденный на смерть. Однако те, которые пережи- для людей, которых Бог посчитал за праведных, ли потоп, были признаны Иеговой за праведных в следовательно эти слова приказа Иеговы должны виду их веры и послушания к Богу; но тогда еще также быть частью пророческого образа предсказы- жертва выкупа не была дана, и поэтому Ной и его вая Еgo намерение и средства для исполнения Его семья не могли стать совершенными пока жертва не приказа наполнить землю. Если это правда, тогда была дана. Все те, которые погибли во время потопа можем ожидать в связи с этим получить информа- были добровольно лукавыми, потому что они отка- цию относительно того, что будет сделано после Ар- зались слушать предупреждения Бога, данного через магеддона, чтобы выполнить Божий приказ "напол- Ноя. Слова Иеговы поданы в выше приведенном нить землю". Тот приказ был дан лишь два раза, и в тексте Бытие 8:21 является дальнейшим доказатель- обоих случаях сказан к праведным мужам; впервые ством, что потоп и его последствия были образом, к Адаму когда он был совершенный и прежде чем предсказывающим намерение Бога послать свой он согрешил, а второй раз к Ною и его сыновям, когда гнев на землю рукой Иисуса Христа, и таким обра- торых Бог посчитал за праведных по причине их зом истребить нечестивых, которые переступили веры и послушания. Из этого следует, что тот приказ точку унаследованного греха. Это будет последние должен быть выполненным через тех, которые яв- наказание рода человеческого, следовательно "бедст- ляются праведными в глазах Бога.

вие уже не повторится", говорит Бог. (Наума 1:9) 31 Поскольку этот Божественный приказ касался Армагеддон будет исполнением пророческого образа Ноя и его сыновей, означало ли это, что живущий и выражением гнева Иеговы и это наказание придет тогда во плоти верный остаток тела Христа, который будет жить на земле после окончания Армагед- скорбь, какой никогда не было перед тем, и уже ни- дона, должен приложить усилия теперь или сразу когда больше не будет". – Матфея 24:21

ЗАВЕРШЕНИЕ ОБРАЗА

28 Те испытания Ноя и события, которые про- вету на предыдущий вопрос.
изошли во время потопа, были пророческим образом 32 Ной жил 349 лет после выхода из ковчега. Пи- на Армагеддон и четко указывают на слова Божест- сания не показывают, чтобы Ной приводил в мир- венной власти, данные в евангелии от Луки 17:26, детей после потопа. Если бы Он приводил детей в 27,30: "И как было во дни Ноя, так будет и во дни мир, тогда это значило бы, что род человеческий Сына Человеческого: Ели, пили, женились, выходи- имел больше чем три основных ветви, а именно, ли замуж, до того дня, как вошел Ной в ковчег, и симская, яфетская и хамская. Библия показывает пришел потоп и погубил всех. Так будет и в тот день, только три ветви рода человеческого. (Бытие 10:1– когда Сын Человеческий явится".

29 Пришло время, когда Господь Иисус, идя в силе лоть до Ноевого отца Ламеха, Библия подает, что Иеговы, будет открыт всем творениям, и когда "а когда они родили второго в ряду из потомков, тогда вам, оскорбляемым, отрадою вместе с нами, в явле- о них говорится, что они "родили сынов и дочерей". нии Господа Иисуса с неба, с Ангелами силы Его, в (Бытие 5:3–30) Относительно Ноя и его сыновей пламенеющем огне совершающего отмщение не поз- Библия говорит: "Ною было пятьсот лет и родил навшим Бога и не покоряющимся благовествованию Ной Сима, Хама и Яфета. (Бытие 5:32) Здесь Би- Господа нашего Иисуса Христа, которые подверг- лия не показывает, что Ной имел больше чем трех нутся наказанию, вечной погибели, от лица Господа сыновей, выше упомянутых, ни перед потопом ни и от славы могущества Его". (2 Фессалоникийцам

после Армагеддона и выполнить тот Божественный приказ через рождение детей на земле? То, что Ной делал и его сыновья, и время, в котором они это испо- лняли, поможет нам прийти к свойственному от-

после Армагеддона и выполнить тот Божественный

приказ через рождение детей на земле? То, что Ной делал и его сыновья, и время, в котором они это испо- лняли, поможет нам прийти к свойственному от-

после Армагеддона и выполнить тот Божественный

приказ через рождение детей на земле? То, что Ной делал и его сыновья, и время, в котором они это испо- лняли, поможет нам прийти к свойственному от-

после Армагеддона и выполнить тот Божественный

приказ через рождение детей на земле? То, что Ной делал и его сыновья, и время, в котором они это испо- лняли, поможет нам прийти к свойственному от-

после Армагеддона и выполнить тот Божественный

приказ через рождение детей на земле? То, что Ной делал и его сыновья, и время, в котором они это испо- лняли, поможет нам прийти к свойственному от-

после Армагеддона и выполнить тот Божественный

приказ через рождение детей на земле? То, что Ной делал и его сыновья, и время, в котором они это испо- лняли, поможет нам прийти к свойственному от-

после Армагеддона и выполнить тот Божественный

приказ через рождение детей на земле? То, что Ной делал и его сыновья, и время, в котором они это испо- лняли, поможет нам прийти к свойственному от-

после Армагеддона и выполнить тот Божественный

приказ через рождение детей на земле? То, что Ной делал и его сыновья, и время, в котором они это испо- лняли, поможет нам прийти к свойственному от-

после Армагеддона и выполнить тот Божественный

приказ через рождение детей на земле? То, что Ной делал и его сыновья, и время, в котором они это испо- лняли, поможет нам прийти к свойственному от-

после Армагеддона и выполнить тот Божественный

приказ через рождение детей на земле? То, что Ной делал и его сыновья, и время, в котором они это испо- лняли, поможет нам прийти к свойственному от-

после Армагеддона и выполнить тот Божественный

приказ через рождение детей на земле? То, что Ной делал и его сыновья, и время, в котором они это испо- лняли, поможет нам прийти к свойственному от-

после Армагеддона и выполнить тот Божественный

няйте землю". Относительно трех сыновей Ноя, их детей и правнуков, рожденных после потопа, и после того, как Божественный приказ был повторен, история подает имена семидесяти личностей. (Бытие 10: 1-32) Нет никакой записи (в Библии), чтобы какие-нибудь дети были рождены этими сыновьями перед потопом, и нет никакой записи, чтобы у Ноя были какие-нибудь дети после потопа. По этой причине можно допустить, что Божественный приказ "размножайтесь, и наполняйте землю" не относится к от духа рожденным личностям, то есть, к верному остатку, но те верные, которые были представлены через Ноя, наследуют царство с Иисусом Христом, включены и связаны с Иисусом Христом, "Отцом вечности", который даст жизнь всем, которые получат жизнь после Армагеддона, включая и тех, которые были воскрешены из мертвых.

33 У некоторых из помазанного остатка на земле есть дети; и есть такие, которые родились после того, как Господь пришел в храм. Какое положение таких детей, и какое будет их родство к Божественному приказу относительно наполнения земли? Хотя Писания ясно показывают, что Божественный приказ "наполняйте землю" не относится к помазанному остатку, но однако после естественного хода событий некоторые из них множатся и приводят детей в мир. Священный долг таких родителей относительно их детей является постараться, чтобы их дети были надлежащим образом научены относительно Бога Иеговы и Его царства под Иисусом Христом. Даже мирской закон заставляет родителей дать образование своим потомкам. Закон Божий положил еще большую ответственность на родителей. С того времени, когда ребенок является достаточно взрослым, чтобы понимать и учиться, с этого времени посвященные родители должны постараться, чтобы каждый день этот ребенок получал учение относительно Бога и Его царства. Эту задачу положил на них Господь. Дети, которые так научены, вплоть до достижения возраста личной ответственности, смогут служить Богу и Его царству, и если они будут непрестанно искать истину и кротость, тогда непременно они будут принадлежать к великому множеству, то есть, "другим овцам", которые будут защищены во время Армагеддона, как сыновья Ноя были защищены во время потопа в ковчеге.

34 Многие дети из-за злых времен и силы, которую употребляет нечестивый и его агенты, растут в нечестии, не хотят учиться праведности, и находятся во зле. Какое положение таких детей, и какую защиту они получат во время Армагеддона? И какое участие они будут иметь в Божественном приказе относительно наполнения земли? Есть только один способ спасения, а это через веру в пролитую кровь Иисуса Христа и через послушание к приказам Господа. "Верующий в Сына имеет жизнь вечную, а не верующий в Сына не увидит жизни, но гнев Божий пребывает на нем". (Иоанна 3:36) Вера в Бога и Иисуса Христа – это личное дело, и те, которые сознательно отказываются верить и служить Богу и Иисусу Христу, не освобождаются от гнева Божьего, какой лежит на всех потомках Адама. Бог Иегова

дал приказ своим исполнителям, и этот приказ относится ко времени Армагеддона, а именно: "И старика, юношу и девицу, и младенца и жен бейте до смерти, но не троньте ни одного человека, на котором знак, и начните от святилища Моего. И начали они с тех старейшин, которые были перед домом". (Иезекиил 9:6) Как во время потопа, так и в Армагеддоне Бог не делает никакого исключения и не покажет никакой милости к тем, которые не хотят верить в Него и исполнять Его завещания.

35 Большое количество людей, которые родились и жили после потопа были нечестивыми. Сегодня земля наполнена насилием и очень небольшая часть людей верит и служит Богу и Иисусу Христу. Божественный приказ размножаться и наполнять землю никогда не был дан нечестивым людям, поэтому не следует надеяться что те, которые умерли в неправедности, будут иметь что-либо общего с выполнением этого приказа. Как видится, нет причины думать, и Писания не показывают, что Бог через Христа поднимет со смерти тех, которые стали добровольно злыми и отвергли всякое знание о Боге и Иисусе Христе, и конечно Бог не позволит им выполнить Его приказ наполнить землю.

36 Что будет воскресение мертвых, "праведных и неправедных", в этом нет ни малейшего сомнения, потому что так заявляют Писания. (Деяния ап. 24:15; Иоанна 5:28,29) Но между неправедными по природе и умышленно злыми и несправедливыми, которые грешат против света Божьего и Его истины есть четкая и большая разница. Все люди от природы являются грешниками. (Римлянам 5:12) Но не все люди являются добровольно нечестивыми. Вера в жертву выкупа Иисуса Христа и послушание к Божиим приказам является единственным возможным средством стать праведным. Человек, который умер неправедным и не имел возможности узнать о жертве выкупа и ее выгоде, если встанет, будет безусловно неоправданным. Будучи неправедным и неоправданным, тот человек конечно не будет иметь никакой части в выполнении Божественного приказа "размножайтесь и наполняйте землю".

37 В Писаниях несомненно нет доказательств, что каждый человек, который жил на земле от Адама и до царства, будет пробужден со смерти. Апостол, говоря по вдохновению от духа Божьего, говорит, что есть и такие, "которые введут пагубные ереси и, отвергаясь искупившего их Господа, навлекут сами на себя скорую погибель". (2 Петра 2:1) Сама цель потопа была чтобы очистить землю от насилия, от злого рода, который отказался внимать на предупреждение Бога; и это потоп был образом на Армагеддон. Целью Армагеддона является очистить землю от подобного класса нечестивых людей, которые не хотят слушать предостережения Бога в настоящее время и которые дальше продолжают порочить Его имя. Бог заявил, что таких добровольных грешников Он уничтожит навсегда. Почему бы эти уничтоженные, нечестивые люди, должны были снова существовать и жить на земле и презирать имя Бога? Они сознательно мешали царству Бога во время пребывания на земле, и будучи добровольно и

сознательно нечестивыми, почему им должно быть дальше показывают, поэтому окончательный приговорено мешать царству под Христом во время вор Господа против них есть следующий: “И пойдут тысячелетнего царствования? Его правление будет в они на вечное уничтожение”. (Матфея 25:46, английский перевод) Из этого следует, что нет повода возвращать их снова к жизни. Иисус, обращаясь к

38 Притча об овцах и козлах, которую высказал такому самому классу своих противников, сказал: Иисус, помещает неизменный закон Бога относительно нечестивых. Иегова воздиг класс своего стоящего “Змии, порождения ехиднини! Как убежите вы от

рожа и сделал его “верным рабом” приказав ему рассказывать Его весть и давать предупреждение старания отвратить людей от Божьей провизии для “козлам”, и это предупреждение дается теперь этим их жизни. В действительности Сатана сумел отвра-“козлам”. Хотя они получили предупреждение, они тить почти всех людей от Бога, и это особенно отно- (козлы) дальше выступают против царства и прес- сится к тем людям, которые теперь живут на земле. ледуют свидетелей Иеговы, которые провозглашают Те люди теперь стали непреклонно против Бога и Царя и царство. Они не хотят войти в царство сами, поставили себя на стороне Дьявола, и эти несомнен- и мешают другим войти. Этим добровольным по- но погибнут в Армагеддоне. Но это никак не поме- ступком они показали, что они будут выступать про- шает Богу в исполнении Его провозглашенного на- тив царства в тысячелетнем царствовании Христа. мерения “наполнить землю”. Слово Бога является Почему им должна быть предоставлена вторая воз- истиной и должно стоять: “Так и слово Мое, ... не можность показать свое противление к Богу и Его возвращается ко Мне тщетным”. Говорит Иегова: царству? Они четко стали против Господа и против “Я ... предначертал, и сделаю”. Но как Он это сделает Его царства теперь, и сделали заговор помешать ет? Открывают ли Писания для посвященных людей верным свидетелям служить Богу и быть частью Его Бога как Иегова может и как Он исполнит свой при- царства. Так как они показали свое нечестие и

как “размножайтесь и наполняйте землю”.

“НАПОЛНЯЙТЕ ЗЕМЛЮ”

(Перевод с украинской “Башни Стражи” с февраля, 1939 года)

“Плодитесь и размножайтесь, и наполняйте землю”. – Бытие 1:28

ЧАСТЬ 2

Иегова вручил в руки Иисуса Христа выполнение первого пришествием Иисуса Христа, и эти будут включение своего намерения, о чем Иисус, после своего воскресения, сказал: “Дана Мне всякая власть на несколько миллионов, естественно небольшое количестве и на земле”. (Матфея 28:18) Это несомненно чество в сравнении с массой людей теперь на земле. включает и выполнение Божьего приказа “напол- Не нужно пугаться большого всемирного уничтожения землю”, то есть, полный контроль за делами ния, которое принесет Армагедон. Совершенно очевидно, что наполняет видно, что день гнева Иеговы закончится победой ее, вселенная и все живущее в ней”. (Псалом 23:1) Христа над Сатаной и тогда на земле будет намного больше количества людей, чем после потопа во дни всеми вещами, как официальный представитель Ноа. Но тот факт, что великое множество людей сохранило своеобразие. Люцифер был надзирателем земли пока ранит свою целостность к Богу и перейдет через Армагеддон, бесспорно доказывает и свидетельства, что нет неметы праведности. Теперь Иисус Христос является честивый вызов Сатаны и станет оправданием имени Господом земли, включая и тех, которые будут вечно жить на земле. Он даст жизнь им властю данной ничего, что могло бы помешать Ему в выполнении ему Иеговой. Царствование Иисуса Христа будет все-гда праведное. (Исаии 32:1) Божественный приказ очищена от лукавства, тогда наступят обстоятельства, данный совершенному Адаму и вновь повторенный для исполнения Божьего приказа согласно воли Ноа должен быть выполнен в праведности. Те, которые имеют веру в Иегову и Иисуса Христа знают, что эти слова верные.

3 Только восемь человек пережило потоп, а теперь, в короткое время с точки зрения Бога, земля напол-

2 Армагеддон очистит землю от всякой несправедливости, а после этого кто будет жить, тот должен быть на стороне Бога и Христа, Его царя. Писания четко показывают, что те, которые поражают Армагеддон, будут Ионадавы, которые ищут правду и под правлением Христа относительно наполнения смиренномудрие и которые составляют “великое земли в тех нескольких коротких веках? Будет ли множество”. (Откровение 7:9–15) Они будут жить полностью исполнен приказ Бога в течении тысячелетия на земле вместе с верными слугами Божими, летнего царствования Иисуса Христа? Члены семьи которые соблюли свою целостность к Богу перед Ноем представляли Ионадавов или великое множест-

во, которое переживет и получит жизнь вечную на пришли в мир в то время, когда нечестивая и гневная земля как милостивый дар от Иеговы через Иисуса тщая сатанинская организация влияет на жизнь Христа, Большего-чем-Ной. Видя, что Божий при- всех людей земли, и есть лишь один способ найти каз был дан лишь праведным людям и те, которые защиту и безопасность для таких детей, а так же и переживут Армагеддон, если будут послушными для других, а это посвятиться Богу и Его царству и Богу и будут искать смиренномудрия и справедливо- найти убежище в организации Иеговы под Христом. сти, не является ли это согласно здравого смысла и Они должны стараться найти истину и приспособить Писанием, что Иегова будет употреблять это пра- себя к выраженной воле Иеговы. Поэтому Ионадавы ведное великое множество выполнить его приказ должны постараться, чтоб их дети получили право “плодитесь и размножайтесь и наполняйте землю?” вильное учение и смогли поставить себя полностью Если этот вывод верный, тогда это значит, что чле- под защиту царства Бога. Поэтому очевидно, нет ны великого множества будут жениться, рожать де- причины и Писания не подтверждают, что было бы тей и “наполнять землю” праведными людьми во разумно рожать детей перед Армагеддоном, где мы время царствования Иисуса Христа.

ДОЛЖНЫ ЛИ ОНИ ЖЕНИТЬСЯ ТЕПЕРЬ?

4 Если в послушании к Божьему приказу Ионадавы или великое множество будут жениться и рожать детей после Армагеддона, не было бы ли это согласно Писаниям, чтобы они начали делать это теперь перед Армагеддоном? И надо ли поощрять Ионадавов теперь жениться и рожать детей? Писания отвечают, Нет! Обращаясь снова к пророческой драме в дни потопа, заметьте, что три сыновья Но亞 и их жены смиренномудрие, таким следует дать помощь и подне рожали детей ни перед потопом ни во время потопа: “Вот родословие сынов приказав им сидеть тихо и пристально слушать изуноевых: Сима, Хама и Иафета. После потопа родились у них дети”. (Бытие 10:1) “Вот родословие Сима: Сим был ста лет и родил Арфаксада, через два года после потопа”. – Бытие 11:10

</

ять на воспитание детей Ионадавов. (Откровение живут Армагеддон, не будет развязано через Армагеддон, 20:1-3) Деградированные (выродившиеся) и нечестивые потомки Адама тогда умрут, так что они не смогут перестанет существовать? Господь будет решать это Нимрод повлиял на поколение Ноа. (Бытие 10: осталась праведными и выполнили приказ Бога. 8-10) Тогда царство Бога будет в полной силе и даст Несомненно, Он решит этот вопрос когда придет жизнь послушным, и дети великого множества, ко- конец размножению и земля будет наполнена праторые тогда рождаются будут жить по благодати Бога ведными людьми.

через Иисуса Христа. Люцифер, как надзиратель человека, не выполнил поручения данного ему по причине своего бунта и привел Адама и Еву к греху вав перед Армагеддоном, как и все те, которые будут перед тем, как они привели детей в мир. Иисус Христос воскрешены из смерти, обязательно попадают под стос, Царь и праведный надзиратель человека, вы- искупление Божественной жертвы выкупа. Земные полнят поручение данное Ему и не позволит ничему родителям, будучи несовершенными, передают это помешать выполнить приказ Бога через праведных несовершенство своим потомкам. Также все дети людей. Вот так будет доказано, что приказ Бога "на- рожденные после Армагеддона будут принадлежать пол- няйте землю" праведными людьми будет выпо- к Христу по причине Его заплаченной цены выкупа, лнен. Это будет оправдание имени Иеговы и полным и все, которые получили жизнь, должны получить ее доказательством людям и ангелам, что Сатана явля- от великого Жизнедателя, "Отца вечности", Иисуса ется лжецом и что лишь Бог праведен. Уничтожение Христа, который будет раздавать такой дар. (Исаии нечестивых освободит место на земле для правед- 9:6; Римлянам 6:23) Поэтому жертва выкупа должных. Тот первый приказ данный Адаму и повторен- на относиться ко всем, которые получат жизнь вечный Ною будет исполнен через великое множество, и ную.

это четко подтверждают Писания, что праведные люди исполняют этот приказ. Это было уместным для полните землю" через великое множество воскресо- вершенного Адама и Еви размножаться и пови- сение из мертвых? Вовсе нет. Нет сомнения, что димому, что это будет согласно с волей Божьей, что- многие из потомков Адама перед потопом и после бы Ионадавы или великое множество женились и потопа умерли в незнании о Божьей искупительной размножались после Армагеддона. Истина, которую цене через жертву Иисуса Христа, и Писания бес- подает апостол относительно женитьбы в 1 послании спорно доказывают, что такие люди должны выйти к Коринфянам, седьмой главе конечно не относилась из гробов в назначенному Богом времени, чтобы они к совершеному Адаму и Еве; и после Армагеддона, получили возможность воспользоваться искупи- во время полного раскрытия царства, эта истинна не тельной жертвой и царством. Это однако не значит, будет относиться к тем, которые переживут Армагеддон, то есть, к Ионадавам или великому множест- размножению и наполнению земли.

9 совет записанный в 1 Тимофея 5:11,14 не отно-

сится к таким.

9 Нет никакой причины заключить, что Армагеддон должен бы развязать брачные узы Ионадавов, которые существовали перед Армагеддоном. Но смерть развязывает супружество, о чем написано: "Замужняя женщина привязана законом к живому мужу; а если умрет муж, она освобождается от закона на замужества. Посему, если при живом муже выйдет за другого, называется прелюбодеицей; если же умрет муж, она свободна от закона, и не будет прелюбодеицей". – Римлянам 7:2,3

10 Согласно правила священного Писания, все те, кто были в супружеском состоянии перед смертью, когда будут воскрешены из мертвых, будут как именно начнется воскресение мертвых на суд. Кобы не были женаты. Такие будут подчинены воле нечестивого, священное Писание не поддерживает вывода, "Отца вечности", Иисуса Христа, который даст что общее воскресение массы людей, которые будут жизнь всем, по повелению Бога. (Римлянам 6:23) вставать на суд, начнется сразу перед Армагеддоном. "Отец вечности" будет иметь право и привилегию на Иисус обещал кающемуся злодею, что он воскреснет свое усмотрение прерывать или не прерывать супружество тех, которые будут воскрешены со смерти. нему: "Истинно говорю тебе ныне, ты будешь со Бог установил право для родителей стараться о супружестве для своих детей. Но нет выразительно скажет: что рай на земле будет восстановлен до того, как зано в священном Писании, что воскресшие из мертвых этот злодей воскреснет из мертвых. В начале Боговых людей будут жениться и рожать детей в мир. Ес- насадил рай в Едеме и после этого сотворил человека и супружеское состояние Ионадавов, которые пере-

ВРЕМЯ ВОСКРЕСЕНИЯ

13 Как было ранее заявлено в *Башне Стражи*, Писания убедительно подтверждают вывод, что верные перед Армагеддоном или во время Армагеддона и Господь сделает их "князьями по всей земле". (Псалом 44:17). Помимо таких верных личностей, будут умрет муж, она свободна от закона, и не будет прелюбодеицей; если же умрет муж, она свободна от закона, и не будет прелюбодеицей. – Римлянам 7:2,3

13 Как было ранее заявлено в *Башне Стражи*, Писания не указывают конкретного времени, когда воскресение мертвых на суд. Кобы не были женаты. Такие будут подчинены воле нечестивого, священное Писание не поддерживает вывода, "Отца вечности", Иисус обещал кающемуся злодею, что он воскреснет из мертвых обратно к жизни. Иисус сказал что рай на земле будет восстановлен до того, как зано в священном Писании, что воскресшие из мертвых этот злодей воскреснет из мертвых. В начале Боговых людей будут жениться и рожать детей в мир. Ес- насадил рай в Едеме и после этого сотворил человека и супружеское состояние Ионадавов, которые пере-

(Бытие 2:8,15) Такой был Божий порядок работы и мать слово Бога и узнать о Его царстве под Иисусом поэтому разумно сделать вывод, что согласно такого Христом, который является единственным средством спасения. Для таких "козлов", как это показывает и раем. Писания не поддерживают заключения, веет священное Писание, не будет будущей жизни.

что кто умер в конце, тот будет воскнешен в первую очередь. Слова, "последние будут первые, а первые последними" не имеют никакого отношения к воскресению из мертвых.

16 Следующие слова Иисуса также следует рассмотреть здесь: "А если кто не примет вас и не послушает слов ваших, то, выходя из дома или из города того, отрясите прах от ног ваших; истинно говорю

ЛУКАВЫЕ

14 Господь обозначает современных нечестивых людей как "козлы" и зазначил, что такие "козлы" уже никогда не воскреснут из мертвых. Противоречия такого вывода слова Иисуса: "Ниневитяне восстанут на суд с родом сим и осудят его, ибо они покаялись от проповеди Иоанной; и вот, здесь большую часть времени в Европе и Америке не было и нет никакой проповеди Иоанна Крестителя". – Матфея Ионы"? (Матфея 12:41) Эти слова ясно показывают, что Иисус не имел в виду воскресение мертвых, а оправдание тех, кто покаялся в грехах.

вают, что этим Иисус не отрицал своих выше указанных выводов относительно “козлов”. Контексты показывают, что Иисус говорил в основном к книжникам и фарисеям (стих 38), класс которых, игнорируя заповеди Божьи, практиковал религию и был в основном ответственен за тот род, который был “лукавым и прелюбодейным”, то есть, кто неправомерно смешился с дьявольской организацией. В другой раз Иисус сказал к этим книжникам и фарисеям: “Змии, порождения ехиднини! как убежите вы от такие личности, как Иуда Искариотский, не могут осуждения в геенну?” (Матфея 23:33) Это не может быть вероятным, чтобы этот род “змеиный” мог быть среди тех, которые воскреснут из Ниневитян в течении тысячелетнего суда. Они не воскреснут из мертвых как и современные “козлы”. Обратите внимание на слова Иисуса: “Ниневитяне (которые слышали слово Божье из уст Ионы пророка и покаялись) восстанут на суд с родом сим”. Эти слова не должны включать книжников и фарисеев, которые не только пренебрегли словом Божиим, но намеренно согрели против его света. Они не только сами проигнорировали слово Божье, но удерживали и других людей в неведении о нем. Об этом осуждении классе книжников и фарисеев Иисус сказал: “Но скрыться не могут кто будет хулить Духа Святаго, тому не будет прощения вовек, но подлежит он вечному осуждению”. – Марка 3:29

17 Иисус здесь не говорил о личностях, но об общем населении еврейских городов, которые отбросили эту весть. Следовательно по этой причине, для языческих народов будет легче в день суда, чем для евреев. Еврейское духовенство учило ложным учениям этих людей в еврейских городах, и те люди пошли за духовенством и исполняли предания и учения любо-дей, но те, которые из язычников, не имели такой возможности слышать и принять истину. Конечно, Иуда и духовенство были виноваты в злых делах против них. Те евреи, которые поддались влиянию духовенства, получать гораздо больше трудностей, чем языческие города, поскольку добровольные преступники, которые грешат против света не будут иметь больше возможности. Апостол по видимому относится к аналогичному классу, когда он писал вот эти слова к Тимофею: “Грехи некоторых людей явны и прямо ведут к осуждению, а образом и добрые дела явны; а если и не таковы, – вплоть до судного дня, но грехи таких открыты и преднамеренны, и окончательный суд был дан за-

15 У тех религионистов были слова Божьего про- нее против преднамеренных преступников. Для рока, который предсказывал о пришествии Христа, сравнения написано: “Равным образом и добрые и их обязанность была читать это слово и сообщать дела явны; а если и не таковы, скрыться не могут”; другим, а особенно о пришествии Мессии. Теперь же следовательно судьба таких запечатана до дня суда. когда Иисус Христос. Мессия, пришел, они видели Вот так можно видеть, что окончательный суд может Его и слышали Его слова, намеренно проигнориро- быть дан относительно злых, как и добрых, перед вали Его и обвинили Иисуса, что у Него дух Дьяво- днем суда. По этой причине Павел характерно напи- ла. У этих религионистов были все возможности, но сал о себе: “Подвигом добрым я подвзился, течение они отбросили провизию Бога, которую Он пригото- совершил, веру сохранил; 8 а теперь готовится мне вил для человечества, и они пошли дальше, не давая венец правды, который даст мне Господь, правед- другим принять весть спасения. Почему же они ный Судия, в день оный; и не только мне, но и всем, должны быть снова возвращены к жизни? Нынеш- возлюбившим явление Его. (2 Тимофея 4:7.8) О том ние религиозные предводители точно в таком же написано в 2 Фессалоникийцам 1:4,5. Если окон- классе и в таком же положении. Они называют себя чательная судьба против умышленно нечестивых слугами Божими, исповедуют Его слово и говорят, решена перед смертью, тогда нет причины думать, что они учат его, и все же они делают все что в их что они должны быть воскрешены от смерти; и Пи- силах, чтобы помешать людям услышать и пони- сания доказывают, что такие люди не

будут воскрешены от смерти.

Иисус сказал, что за это им не будет прощения. –

18 Кто-то может сказать, что слова Петра опровергают это заключение, а именно: “То, конечно, знает Господь, как избавлять благочестивых от искушения, а беззаконников соблюдать ко дню суда, для наказания”. (2 Петра 2:9) Однако этих слов не надо понимать, что все “неправедные” будут воскрешены в конце тысячелетия. В четвертом и восьмом стихе он упоминает о лукавых “ангелах”, которые “сохранины для суда”. В пятом и восьмом стихе он рассказывает о нечестивой Содоме и Гоморре, которые обратились в пепел, то есть, были уничтожены, и фарисеи, которые были образом для тех, кто впоследствии смерти Иисуса, высшие критики настоящего времени. Будет жить нечестиво, и это показывает, как они ни и другие религионисты, которые сегодня сознательно откажутся верить в Иисуса Христа и Бога Иегову, эти не примут “предложения веры”. Если речь идет о классе, который будет полностью уничтожен в день суда, то есть, после 1918 года, что включает от духовно-рожденный класс, который стал злым, и также тех, которые узнали а потом отбросили Божье царство, все, которые стали несправедливыми и будут наказаны в то время, когда набожный верный остался и “другие овцы” спасутся. Этот добровольно смерти. Иисус сказал притчу о тех людях, которые нечестивый класс еще существует и включает в себя “козлов”, которые должны быть наказаны в день ли Моисея и пророков не слушают, то если бы кто и суда вечным уничтожением. (Матфея 25:46, Диагност.) Те “неправедные”, упомянутые в Деяниях апостолов 24:15 являются неправедными в силу унаследованного греха, и они не включены в класс, о котором вспоминает Петр.

19 Что же тогда можно сказать о словах Иисуса от- года мы находимся в дне суда, когда Господь сел на носительно воскресения, как это они поданы в сле- престоле судилища, разделяет людей и отделяет дующих текстах: “Не дивитесь сему; ибо наступает “овец от козлов”, и если эти “козлы” теперь отказывают время, в которое все, находящиеся в гробах, услы- ваются слушать слово Бога и стать на стороне Гос- шат глас Сына Божия; и изыдут творившие добро в пода Иисуса Христа, и не хотят никак верить в Него воскресение жизни, а делавшие зло – в воскресение и в Его царство, то на что больше можно надеяться осуждения”. – Иоанна 5:28,29

20 Иуда Искариот, фарисеи и книжники, и другие дал им “второй шанс”? нечестивые люди, умерли и несомненно были похоронены, но включены ли эти люди в число тех, о вечное уничтожение. (Матфея 25:46, Диаглот), и Его которых вспоминает Иисус “что в гробах”? Здесь слова являются бесспорным доказательством, что слово “гроб” взято (из греческого) мнемеион и означает “памятник в память о мертвых”. (Стронг) Те, говоря и больше не будет воскрешен от смерти, которые включены в значении этого слова находятся в памяти Бога. Помнит ли Бог и тех нечестивых 37,38): “А что мертвые воскреснут, и Моисей показал личностей, которые добровольно примкнули к Дьяволу, воевали против праведности и которые предавали, противились и преследовали слуг Божьих за [Бог] нечестивых, но живых, ибо у Него все живы. то, что такие слуги верно исполняли волю Бога? (английский перевод) Это подтверждает вывод, что Ответ на это вопрос находится в этом тексте: “Пако окончательный приговор Господь дает некоторым мятежникам праведника пребудет благословенна, а имя перед смертью или во время смерти. Тем, кто сохранил нечестивых омерзает”. (Притч 10:7) Конечно Бог не нит их целостность к Богу, суждено жить, и о них будет держать в памяти такие творения, как религионисты, которые не только отказались повиноваться слову Бога, но которые также противились нили их целостность к Богу и получили Его признание Ему слугам. Они будут включены в класс, имя которого, и что они получат совершенность и жизнь, обрывы мерзкое. Кто же тогда услышит голос Господа и этом четко говорит слово Господа в одиннадцатой выйдет? Только те, которые находятся в “гробах”, главе послания к Евреям. То самое Писание говорит о том, что в памяти Бога. Еврейские религионисты рить и о других, что они страдали, чтобы они могли презирать имя Бога, так и сегодня религионисты иметь лучшее воскресение из мертвых. “И все сии, делают то же самое. Выдавая себя за представителей свидетельствованные в вере; и “получали обетования Господа, они хулят против света, сравнивая себя с ним”, и по этой причине правильно говорить о них, Богом; но они полностью посвящены Дьяволу, и что “они живут для Бога”. Бог поставил их на суд,

испытал их и признал их достойными лучшего воск- как “козлы” отворачиваются от Бога и за это посла-
ресения из мертвых. Они находятся в Его памяти, и ны на уничтожение Это еще раз подтверждает кон-
Он намерил воскресить их и дать им жизнь; поэтому текст Псалма 9:18. Стих четвертый этого Псалма
сказано в послании к Римлянам 4:17, что Он говорит относится к Армагеддону, и говорит: “Когда враги
об этом так, как будто бы он уже прошел, и называ- мои обращены (из еврейского шувб) назад, то пре-
ет себя Богом Авраама. Исаака и Иакова. Следова- ткнутся и погибнут (погибнуть, из английского) пред
тельно слова в тексте Луки 20:38 утверждают, что лицем Твоим”. В Армагеддоне присутствие Иеговы
“у Него все живы”, относясь только к тем, которые проявятся через Его верного Фельдмаршала, Иисуса
получили признание Бога в то время, когда они жи- Христа, и тогда враги Бога, в битве против Господа,
лы на земле. Этот текст не имеет никакого отноше- будут побеждены и погибнут. Обращаясь дальше к
ния к добровольным преступникам, таких как Иуда, этому Псалму, обратите внимание, что говорит пя-
тарисе и современные религиозные предводители, тый стих: “Ибо Ты производил мой суд и мою тяжбу;
которые воюют против Бога и Его царства. Этим Ты воссел на престоле, Судия праведный”. Слова,
Иисус доказал, что те люди, которые доказали их которые употреблены в этом пятом стихе, “мой суд и
верность и целостность к Богу, будут иметь воскре- мою тяжбу” относятся к Иисусу Христу, праведному
сения из мертвых, и оно действительно будет. Царю мира. В битве Армагеддон Господь полностью

24 Еще один текст, который заслуживает рассмотрения есть этот: “Да обратятся нечестивые в ад, – дело и поможет выполнить Ему это дело. Стих шесть все народы, забывающие Бога”. (Псалом 9:18) Некоторые утверждают, что этот текст в Псалме значит, что беззаконники будут выведены из гробов в течение тысячелетнего царствования Иисуса Христа, и что память о них погибнет, потому что написано в примут окончательный суд и тогда возвратятся на седьмом стихе: “У врага совсем не стало оружия, и зад в ад. (Смотри Исследования Священного Писания, Том 5, страница 361) Но контексты не поддери- Следующий стих показывает, что Господь пребыва-
вают этого заключения, и этот текст не говорит об этом. Слово в этом тексте “возвратятся” происходит в праведности, Он сперва очистит мир от нечести-
от еврейского слова “шувб”. Еврейский словарь вных личностей навсегда, а это Он делает в битве Стронга говорит, что корень этого слова значит Армагеддон. “Но Господь пребывает вовек; Он при-
“отвернуться, буквально или символически”. Следует для суда престол Свой, и Он будет судить довательно это слово значит “отвернуться от Бога, вселенную по правде”. – Псалом 9:8,9
Его милости и благословения”, в такой же способ,

(Продолжение следует)

“НАПОЛНЯЙТЕ ЗЕМЛЮ”

(Перевод с украинской “Башни Стражи” с марта, 1939 года)

“Плодитесь и размножайтесь, и наполняйте землю”. – Бытие 1:28

(Продолжение 2–ой части)

НЕ ВСЕ найдут убежище в этой беде, но лишь достью на то, чего человек достиг, и тогда с большой угнетенные, которые ищут смирения и правед- дерзостью они говорят: “Мы можем привести к та-
ности. Тексты десятого и одиннадцатого стиха даль- ким обстоятельствам на земле, которые будут удов-
ше утверждают, что угнетатели найдут свой конец в летворительными для всех”. Тоталитарное правле-
Армагеддоне: “Обрушились народы в яму, которую ние или диктаторская власть теперь возникает с выкопали; в сети, которую скрыли они, запуталась большим криком и шумом. Она сумела захватить нога их”. (Стих 16) Они посталили сети на людей многие страны и теперь движется вперед, чтобы Бога и сами упали в них и будут уничтожены в Ар- завладеть всем миром. Такое движение поддержи-
магеддоне: “Познан был Господь по суду, который ет могучая религиозная организация, римско като-
Он совершил; нечестивый уловлен делами рук сво- лическая иерархия, и ее сторонники. Нуждающихся их”. (Стих 17) Тогда сразу следует текст: “Да обратя- и бедных они вербуют, забирают от них свободу, и тся нечестивые (те, которые выступают против ра- они идут в забвение. О таких притеснителях Бог боты Бога и которые будут уничтожены через Его устами своего пророка говорит: “Ибо не навсегда “необычное дело) в ад, – все народы, забывающие забыт будет нищий, и надежда бедных не до конца Бога”. (Стих 18) Они погибнут в битве великого дня погибнет”. (Стих 19) Поэтому пророк Давид, пред-
Бога Всемогущего за то, что они нападают на верных тавляя людей Бога, молится: “Восстань, Господи, да людей Бога. В их планах владения миром, которые не преобладает человек, да судятся народы перед ли-
разработала римско католическая иерархия вместе с цем Твоим. Наведи, Господи, страх на них; да знают фашизмом, они оставили Бога, следовательно таким народы, что люди они”. – Стихи 20,21
образом они указывают на себя, “что они забывают 26 Во время воскресения уже не будет “народов” Бога”. Сегодня политические, коммерческие и рели- которые должны были бы возвращаться в ад, пото-
гиозные факторы гордо хващаются величием своих му что те народы будут уничтожены во время Арма-
людей и прославляют их дела, указывают с гор- гедона. Вот так можно видеть, что возвращение

нечестивых в ад значит уничтожение их в Армагед- (Стих 6) В этом Псаломе есть пауза, а это значит, что доне, а не посылание их в гроб, из которого они верные ожидают на ответ Бога.

должны бы выйти во время тысячелетнего царство- 28 Слово Господа называет нынешних религиоз-
вания Христа. Очевидно, что это заключение, по- ных предводителей “псами”. (Исаии 56:10,11) И дру-
дданное в Исследованиях Священного Писания, Том гие религиозные противники царств являются так-
5, страница 361, относительно возвращения без- же уподобленными к псам. (Откровение 22:15) Про-
законных в ад, является ошибочным. Также объяс- должая далее, говорит псалмопевец: “Вечером возв-
нение Псалма 58:6–15, в книге Свет, Том 2, страница ращаются они, воют, как псы, и ходят вокруг горо-
216 и 217 ошибочное. Бог не открывает своего света да”. – Псалом 58:7

в священном Писании всего сразу, но написано в Его 29 Это объясняет способ, при помощи которого ре-
слове, “Стезя праведных – как светило лучезарное, лигиозные преследователи стараются спрятаться в
которое более и более светлеет до полного дня”. темноте; они “они воют как псы”, и скрежещут зу-
(Притчи 4:18) Тот полный день уже приближается, и бами против слуг Божьих и “ходят вокруг города”,
когда свет увеличивается, Башня Стражи радостно не снаружи а внутри его стен. Современные рели-
признает свои ошибки, которые произошли в значи- гионисты, в частности римско-католическая иерар-
тельной степени из-за того, что она упала на чело- хия, воют как собаки против вести истины и против
веческие аргументы. Бог Иегова является своим посланников Господа, и вокруг верных свидетелей
собственным толкователем, и Он сдерживает откры- Бога. “Вот они изрыгают хулу языком своим (против
тие своего намерения вплоть до соответствующего свидетелей Иеговы, представленных через Давида);
времени. На всякий вывод его дети должны иметь в устах их мечи: “ибо”, [думают они], “кто слышит?”
подтверждение Его слова, и тогда каждая Его часть (Псалом 58:8) Они думают спрятаться и воют, вы-
будут в гармонии.

27 С увеличением света, который Бог теперь про- препятствовать и преследовать свидетелей Иеговы,
ливает на свое слово, остановимся теперь над Псал- и тогда они говорят к себе: “Мы будем делать это,
том 58. В соответствии с названием этот Псалом был потому что никто не узнает, что это мы”. Сегодня
написан Давидом, относясь к тому времени когда римско католическая иерархия и ее агенты жестоко
Саул старался убить Давида. Несомненно, он не был преследуют и вредят свидетелям Иеговы и их сото-
написан для просвещения и пользы людей, которые варщам, неправомерно и злонамеренно обвиняют
будут жить на земле в конце тысячелетнего царство- их во всякого рода преступлениях с той целью, что-
вания Христа, но наоборот, нам выразительно изве- бы уничтожить их. Эти верные слуги Бога не испы-
щено, что этот Псалом написан в прежние времена тывают страха, но уповают на Бога Иегову и Иисуса
для обучения народа Божьего на земле сразу перед Христа, и как Давид сказал, так и они теперь гово-
Армагеддоном. (1 Коринфянам 10:11; Римлянам 15:
4) Саул, который старался погубить Давида, предс посрамишь все народы. Сила – у них, но я к Тебе
ставлял жестоких религионистов, которые теперь прибегаю, ибо Бог – заступник мой”. – Псалом 58:9,
стараются уничтожить верного остатка, представ- 10

ленного через Давида. (Смотри Башню Стражи с 1– 30 Эти верные свидетели знают, что Армагеддон
го сентября, 1938 года) Как Давид высказал эту про- уже близко и что Иегова позволит своим свидетелям
роческую молитву Псалма 58, так и теперь верные увидеть их врагов, поэтому они говорят: “Бог мой,
члены тела Большого Давида молятся: “Избавь меня милующий меня, предварит меня; Бог даст мне смо-
от врагов моих, Боже мой! Защищи меня от восстаю- треть на врагов моих. – Псалом 58:11

щих на меня”. (Псалом 58:2) Причина, из-за которой 31 В то время, когда работа свидетельства и “стран-
религионисты стараются уничтожить верный оста-
ное дело” Господа продвигается вперед, Господь че-
ток не является их собственная вина, а потому, что рез своего пророка положил слова в уста своих вер-
они являются верными слугами Бога, провозглашая ных слуг, а именно: “Не умерщвляй их (теперь, но
Его истину. В точной гармонии с тем, что сказано в когда они будут унижены), чтобы не забыл народ
этом тексте, религионисты, под предводительством мой (странные дела Бога, которое должно закончиться
римско католической иерархии, стараются уничто- перед тем, как эта резня начнется); расточи их си-
жить людей Бога, которые свидетельствуют об исти- лою Твою (которую Он покажет в Армагеддоне) и
не. Это они делают не потому, что верный остаток и низложи их, Господи, защитник наш. Слово языка
Ионаадавы сделали что-то плохое, но потому, что они их есть грех уст их, да уловятся они в гордости своей
верно провозглашают, что религионисты не будут за клятву и ложь, которую произносят. Расточи их
править миром, но только царство Бога будет уп- во гневе, расточи, чтобы их не было; и да познают,
равлять народами земли. Они говорили все вместе что Бог владычествует над Иаковом до пределов
те, чтобы уничтожить свидетелей Господа и поме- земли. (Псалом 58:12–14) В гармонии с этой молит-
шать Его царству. Но Армагеддон уже близко, и Бог вой они погибнуть в Армагеддоне: “Пусть возвра-
заявил, что в этой битве Он уничтожит противни- щаются (но не в конце тысячелетнего царствования),
ков. Поэтому Давид молился в гармонии с этим, и а с места укрытия, как это делают собаки) вечером
эта молитва стала молитвой верного остатка и его (сразу перед Армагеддоном, представленным через
сотоварищей сегодня, а именно: “Ты, Господи, Боже голодных собак), воют, как псы (из-за нехватки пи-
сил, Боже Израилев, восстань посетить все народы, щи с руки Господа), и ходят вокруг города; пусть
не пощади ни одного из нечестивых беззаконников”. бродят (по улице), чтобы найти пищу,

и несытые проводят ночи (как голодные собаки; надцатой главе к Евреям, ни Ионадавы, которые потому что Бог послал на них голод услышать слово перейдут Армагеддон, не будут включены в число Бога). – Амоса 8:11; Псалом 58:15,16 тех, которые проснутся “с остальными мертвыми”.

32 Свидетели Иеговы знают, что Он обещал объя- О верных мужах древности выразительно написано, вить свою силу по окончании работы свидетельства, что они получат лучшее воскресение. Слова в Дея- и как когда-то Давид писал в псалмах так и они ниях апостолов 24:15 говорят: “Будет воскресение теперь говорят: “А я буду воспевать силу Твою и с мертвых, праведных и неправедных”. Между теми раннего утра провозглашать милость Твою, ибо Ты “праведными” включены члены тела Христа и вер- был мне защитою и убежищем в день бедствия мое- ные мужи древности, которые записаны в одинна- го. Сила моя! Тебя буду воспевать я, ибо Бог – дцатой главе к Евреям, и верные Ионадавы, кото- заступник мой, Бог мой, милующий меня”. – Псалом 58:17,18 рые умерли сразу перед Армагеддоном. Об их вос- ресении апостол говорит под вдохновением духа Бор-

33 Вот так Псалом 58 точно представляет обстоя- жьего: “Иисус Христос, Который будет судить жи- тельства, которые существуют теперь. Религионис- вых и мертвых в явлении Его и Царствии Его”. (2 ты, а в основном предводители, “немые псы”, теперь Тимофея 4:1) “Они дадут ответ Имеющему вскоре злобно преследуют свидетелей Иеговы, которые судить живых и мертвых”. (1 Петра 4:4,5) Относи- представлены “ногами” Большого Давида, Иисуса тельно земного класса, суд начался, как это притча о Христа. Молитва Давида является пророчеством, козлах и овцах показывает, на земле от 1918 года. предсказывая нынешние обстоятельства и намере- Суд над “остальными мертвыми”, как это Писание ние Бога относительно нечестивых церковных псов, показывает, произойдет в то время, когда Сатана бу- которые погибнут в Армагеддоне. Они не будут дет освобожден со своей темницы, и относится к его ждать на свое уничтожение вплоть до конца тысяче- злому влиянию против человечества на земле. Сле- летнего царствования Иисуса Христа, но, как Писа- довательно это заключение должно быть в гармонии ния показывают, это состоится в Армагеддоне, и это с Откровением 20:5, где сказано, что умершие не будет их окончательный конец. ожили лишь в конце тысячелетия. Это показывает,

34 Писания ясно показывают, что члены тела Христа изменятся в воскресении из человеческого на духовное состояние и будут жить и царствовать с

Христом. Откровение 20:5 относится к воскресению из мертвых: “Прочие же из умерших не ожили, доко-

ле не окончится тысяча лет. Это – первое воскресе- 36 Садукеи отрицали воскресения. Думая поймать ние”. (Разные мысли были высказаны о подлинно- Иисуса в ловушку, они вспомнили Ему сперва о за- сти этого текста) Слова этого текста не находятся ни коне Бога относительно супружества Левитов, суп- в сирийских ни в синайских рукописях. Тишendorf ружество которого требовало, чтоб брат умершего отметил, что упущение этого текста было просто женился на вдове покойного и так поддержал по- “ошибкой”; но этого нельзя доказать старой вати- томство. Поэтому они сказали к Иисусу: “Было у нас канской рукописью № 1209, потому что в ней не нахо- семь братьев; первый, женившись, умер и, не имея дится никаких текстов Откровения. Александрийс- детей, оставил жену брату своему; подобно икая рукопись подает слова 20:5, но эта рукопись бы- ла написана около ста лет позже чем ватиканская умерла и жена; итак, в воскресении, которого из рукопись. Ватиканская рукопись № 1160 была напи- семи будет она женою? Ибо все имели ее”. – Матфея сан в одиннадцатом веке, поэтому в ссылке при пе- 22:25–28

реводе Эмфатик Диаглот говорит: “Возможно, что эти слова были упущены по недосмотру в ватиканс- 37 Закон о супружестве Левитов был образом. кой рукописи, но они находятся в Александрийской ответ на вопрос саддукеев сказал: “Иисус сказал им рукописи. Их также нет в сирийской рукописи.”

35 Вопреки тому, что написано в книге Свет, Том 2, Божией, ибо в воскресении ни женятся, ни выходят кажется, что беззаконники, которые умерли в безза- замуж, но пребывают, как Ангелы Божии на небесах. конии, не воскреснут из мертвых в конце тысяче- (Матфея 22:29,30) То же самое Иисус сказал в еван- ляется хорошей причиной, почему его нужно ис- летнего царствования. Тот факт, что Бог позволил гелию от Марка 12:25. “Иисус сказал им в ответ: текstu в Откровении 20:5 оставаться в Библии, Чада века сего женятся и выходят замуж; а сподоби- следовать в свете других текстов. Что же он (этот вых ни женятся, ни замуж не выходят, и умереть уже текст) значит в гармонии с другими Писаниями? не могут, ибо они равны Ангелам и суть сыны Бо- Слова Откровения 20:5 согласуются со словами Ии- жии, будучи сынами воскресения”. – Луки 20:34–36 суса, а именно: “А делавшие зло – в воскресение 38 Если этот вопрос и ответ исключительно отно- осуждения. (Иоанна 5:29) Эти слова значат, что та- сится к 144,000 (Откровение 7:4–8; 14:1–3), тогда тот кие люди не будут осуждены, “пока не окончится вопрос дальше остается без ответа относительно тех, тысяча лет. Их суд описан в Откровении 20:12–15, и которые останутся живыми через Армагеддон, и этот суд придет к окончательному испытанию, когда которые останутся на земле и будут жить как люди. Сатана будет освобожден с темницы в конце тысячи Этот текст также кое-кто может употреблять против лет. Ни верные мужи древности, описанные в один- супружества Ионадавов во время тысячелетнего

царствования. Здесь нужно рассмотреть обстоятельства и окружение. Саддукеи вспомнили Иисусу о разрешении Бога, хотя они не будут бессмертными. чисто земном случае, относящийся к женщине, муж которой умер и был в гробу, и который умер перед постарался для жизни за их верность. Люди будут смертью и воскресением Иисуса Христа. никто из воскресать такими самыми личностями, какими они таких умерших не будет членом духовного класса, были раньше, и их направление действия будет ре-который будет состоять из 144,000 членов тела Хрис-шать их верность, как это дело обстоит с ангелами, та. И поэтому это постановленный вопрос и ответ которых Логос сотворил и которые остались верны-Иисуса должен относиться к людям, которые в "гро-ми. Дальше, в воскресении люди будут воскресать бах" (мнемеон; память Бога), и эти люди выйдут "в силой Бога о чем саддукеи не знали, пока Иисус не воскресение суда". (Иоанна 5:29) У саддукеев не было сказано им. Те же, которые так проснутся, уже не по-веры в Иисуса, как Мессию. Они ошибались относи-лучат жизни от родителей, а через воскресение; по-тельно учения священного Писания, и не понимали этому они будут "детьми воскресения", то есть, они силы Бога, как это отметил Иисус. Поэтому здесь получат жизнь от Бога, как это ангелы получили их можно допустить, что их вопрос касается тех, кото-жизнь. И как ангелы не являются связанными суп-рые умерли в незнании о намерении Бога и предос-ружеством, так и разбуженные из мертвых, "дети тавлении спасения через Иисуса Христа, – все такие воскресения", не будут связаны супружеством, по-люди по природе "делали зло". Поэтому ответ Иисуса тому что смерть развязывает всякое супружеское на этот вопрос не относится и не включает в себя родство. Они не будут иметь ничего общего с прика-класс "великого множества", который переживет Ар-зом Бога "размножайтесь и наполняйте землю", по-магеддон и который согласно Писания выполнит тому что это явно не относится к "детям воскресе-приказ Бога "наполняйте землю".

Когда этот приказ Бога исполнится в конце

39 Всем словам Иисуса, которыми Он отвечал на тысячелетнего царствования, тогда все люди пере-этот вопрос, нужно дать надлежащую силу. Он ска-станут жениться. Относительно воскресения других зал: "А сподобившиеся достигнуть того века и воск-умерших, то есть тех, которые встанут на суд, им уже ресения из мертвых ни женятся, ни замуж не выхо-не нужно будет размножаться, потому что земля тог-дят". (Луки 20:35) Поэтому изученные к этому вре-да уже будет наполнена согласно приказу Бога.

мени Писания показывают, что есть личности, кото-41 Верные мужи от Авеля вплоть до Иоанна Крест-рые из-за их лукавства никогда не будут пробужде-тиеля, все переносили всяческого рода преследова-ны от смерти, но будут находиться в гневе Бога во-ния, "не приняв освобождения, дабы получить луч-веки, и что умершие в гробах находятся в памяти шее воскресение". (Евреям 11:35) Те же, которые Бога и будут пробуждены, и по видимому, все они "сподобятся достигнуть того века и воскресения из "сподобятся достигнуть того века и воскресения из мертвых" не принадлежат к тому классу, который мертвых". "Век тот", согласно значения священного пробудится из мертвых на короткое время и будет Писания, значит будущий мир "в котором обитает жить несколько лет! Это будет бесконечный мир. правда". (2 Петра 3:13); мир "без конца". (Исаии 45:17) Смотри к Ефесянам 3:21, английское издание) Эти В конце тысячелетнего царствования будет "дети воскресения", которые "сподобятся достиг-окончательное решение, и тогда выполнение судеб-нуть того века и воскресения из мертвых" должны ного решения будет иметь место. Тогда те, которых обязательно пройти испытание и доказать свою це-великий Судья признает за достойных, получат лестность перед тем, как они будут удостоены жить жизнь вечную. Поэтому ответ Иисуса не относится в том веке, потому что такое правило Бога, что каж-к периоду времени, когда Ионадавы, которые пере-дый должен быть испытан, и Бог не меняет своих живут Армагеддон, будут вступать в брак "размно-правил.

жаться и наполнять землю". Этот вывод можно

вполне доказать, что великое множество, в течении

тысячелетнего царствования под непосредственным

управлением Господа Иисуса Христа, праведного 42 Слово Иеговы показывает, что все творения буд-надзирателя, "наполнит землю"; что тогда рай будет дуть переходить окончательное испытание. "Когда полностью установленный, и тогда остальные мерт-же окончится тысяча лет, сатана будет освобожден вье пробудятся к жизни. Все те, которые признаны и из темницы своей и выйдет обольщать народы, на- "сподобятся достигнуть того века", тогда уже не ходящиеся на четырех углах земли, Гога и Магога, и будут умирать, потому что так Иисус заявил. Они собирать их на брань; число их как песок морской. И получат жизнь как дар от Бога через Иисуса Христа, вышли на широту земли, и окружили стан святых и и тогда они будут, как и все другие праведные тво-город возлюбленный. И ниспал огонь с неба от Бога рения, потому что они будут "детьми Божьими", и и пожрал их". – Откровение 20:7–9

получат их жизнь от Бога Иеговы как дар воскресе-

ния силой Иисуса Христа.

40 Но как они, согласно слов Иисуса, могут быть жет, кто является верным и истинным, то есть, "свя-равным ангелам, которые живут в небе? Это не зна-тым", и кто будет жить вечно, и также откроет тех, чит, что они должны быть в небе или быть духов-которые будут обмануты Дьяволом и будут уничто-ными творениями. Они будут подобными ангелам в жены. Тогда Дьявол увидит, что земля наполнена том значении, как это сам Иисус отметил, что они не праведными людьми согласно приказу Бога и это

ОКОНЧАТЕЛЬНОЕ ИСПЫТАНИЕ

43 Вполне вероятно, что такое испытание будет применяться к каждому человеку на земле и пока-

будет доказательством, что Дьявол является лжецом. Те "святые", которые сохранят свою целостность к Богу и получат жизнь вечную, будут оправданием для имени и слова Бога. Вне сомнения, что потомки "великого множества" будут также поставлены на испытание, и к этому классу относятся следующие слова: "Смотрите, братия, чтобы кто не увлек вас философию и пустым обольщением, по преданию человеческому, по стихиям мира, а не по Христу". (Колоссянам 2:8) Упадет ли кто-нибудь из потомков того праведного великого множества в этом испытании? Такое вполне вероятно. Малые дети и другие, которые умерли в незнании о милости Бога, пробудятся от смерти, будут поставлены на суд и должны пройти испытание прежде, чем они удостоятся достигнуть "того века "бесконечного", и можно надеяться, что многие из них будут обмануты; и о таких, которые обратятся к Дьяволу написано: "И сошел огонь от Бога с неба и пожрал их". Жители "Гога и Магога", и сам Дьявол, будут уничтожены, и память о таких нечестивых, как дым от озера огненного, исчезнет навсегда.

44 Для верных мужей, Авраама, Исаака и Якова, отцов Израиля, Бог дал обетование, что Он выведет семя для благословения всех народов земли. Тем семенем является Христос. (Галатам 3:16) Иисус предан смерти, и Бог воскресил Его из мертвых; и о Его воскресении и Его рождении, то есть, признании Иисуса Христа, как Своего бессмертного Сына и Исполнительного Чиновника, написано: "И мы благовествуем вам, что обетование, данное отцам, Бог исполнил нам, детям их, воскресив Иисуса, как и во втором псалме написано: Ты Сын Мой: Я ныне родил Тебя". – Деяния ап. 13:32,33

45 Иисус Христос является Царем и Оправдателем имени Иеговы. Он ведет род человеческий "на дорогу к наполнению земли праведными людьми". Когда же земля наполнится праведными людьми, тогда придет окончательное испытание и смерти придет конец, а те, которые останутся на земле, будут жить вечно. Следовательно работа Иисуса Христа принесет полное оправдание имени Иеговы и покажет всем творениям, что Бог является Всевышним, и тогда каждое творение будет знать, радостно признает и провозгласит Верховенство Иеговы: "Когда же все покорит Ему, тогда и Сам Сын покорится Покорившему все Ему, да будет Бог все во всем". – 1 Коринфянам 15:28

ВКРАТИЦЕ

46 Подводя итоги целого дела, заметьте следующее: Бог Иегова объявил свое намерение "наполнить землю" праведными творениями, и это намерение будет полностью выполнено. Божий приказ напол-

нить землю был дан лишь праведным людям. Этот приказ должен быть выполнен в полной мере. (Исаии 46:11; 55:11) Но прежде чем Бог позволит выполнить свой приказ на земле, сначала Он должен очистить землю от нечестивых, и это Он сделает в битве Армагеддон. Предводителем человека должен быть кто-то праведный, и таким является Иисус Христос.

47 Adam, будучи созданный праведным, не исполнил приказа Бога, потому что он согрешил и присоединился к Сатане. Ной и его сыновья, присланные к праведным из-за их веры и послушания, выполнили этот приказ в образе. Христос и Его "другие овцы" (Иоанна 10:16) выполняют этот приказ полностью. Потоп, который очистил землю от нечестивых, был образом на Армагеддон. Битва Армагеддон, прообраз, очистит землю от нынешних нечестивых. Поскольку праведный Ной и его семья, всех восемь лиц, пережили потоп, так и прообразный только верный остаток и великое множество, которое узнало истину, переживает Армагеддон.

48 Согласно приказа Бога Ной построил ковчег, в котором верные нашли убежище и защиту. Теперь прообразный Ной, Иисус Христос, согласно приказа Бога построил свою столичную организацию, часть которой составляет верный остаток. Верные Иона-девы или "великое множество", представленные через семью Ноя, найдут убежище, защиту и покровительство под организацией Господа, в которой "другие овцы" или великое множество переживают через потоп огня в Армагеддоне. Те, которые переживают Армагеддон будут причислены к праведным по причине их веры и послушания к Богу и Христу, будут возрождены Христом и получат жизнь от Него, "Вечного Отца". (Английский перевод) Под руководством командой Иисуса Христа, праведного повелителя земли, великое множество получит приказ Бога "размножайтесь и наполняйте землю". В послушании к этому приказу, великое множество будет жениться и рожать детей, как это три сына Ноя рожали детей после потопа. Следовательно великое множество выполнит приказ Бога "размножайтесь и наполняйте землю" праведными людьми.

49 Когда этот приказ будет выполнен в течение тысячелетия, и рай установлен на всей земле, тогда, как это Писания показывают, "остальные мертвые", включая и разбойника, который был распят во время смерти Иисуса, будут разбужены в том числе и послушные личности, которые докажут их целостность в испытании, будут достойны получить мир без конца и жить вечно. Когда намерение Бога будет выполнено, тогда уже не будет необходимости роду человеческому жениться. Полное оправдание имени Иеговы вызовет похвалу всех живущих творений, и целая вселенная будет наполнена праведностью во славу Всемогущего Бога.